

## ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΑΙΡΕΤΩΝ ΣΤΟ Π.Υ.Σ.Π.Ε Κέρκυρας

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Βρίσκεται σε εξέλιξη ένα πρωτοφανές σχέδιο απαξίωσης των συλλογικών οργάνων της διοίκησης της εκπαίδευσης σε μια προσπάθεια επιβολής αποφάσεων που γκρεμίζουν δικαιώματα των εργαζομένων, παραβιάζουν εξόφθαλμα τη νομιμότητα και προκαλούν τεράστια προβλήματα στα σχολεία και στους εκπαιδευτικούς.

Προηγήθηκε την προηγούμενη εβδομάδα η διάθεση του Διευθυντή εκπαίδευσης να κάνει όλες τις υπηρεσιακές μεταβολές των εκπαιδευτικών (ρύθμιση υπεραριθμιών, αποσπάσεις, τοποθετήσεις κ.λπ) χωρίς να ακολουθηθεί η νόμιμη διαδικασία και χωρίς να ερωτηθούν ούτε οι ενδιαφερόμενοι συνάδελφοι, οι οποίοι έπρεπε την ίδια ημέρα να παρουσιαστούν σε σχολεία, που θα τοποθετούνταν, θα αναλάμβαναν τάξεις, ώστε να καταχωρηθούν στο σύστημα survey.

Το κωμικοτραγικό είναι ότι η διοίκηση ήθελε να τοποθετήσει σε σχολεία τους εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων που μετατάχθηκαν στην Πρωτοβάθμια εκπαίδευση πριν κάνουν καν ανάληψη υπηρεσίας και με κριτήριο την αλφαβητική σειρά τους.

Αφού αυτά δεν ήταν δυνατό να γίνουν αποδεκτά ακολούθησε ένα νέο πιο ολοκληρωμένο σχέδιο για να πραγματοποιηθεί αυτό που ζούμε αυτές τις μέρες. Λίγες ώρες πριν από την προγραμματισμένη συνεδρίαση του Π.Υ.Σ.Π.Ε τη Δευτέρα 4.9.2013 ενημερωθήκαμε οι αιρετοί ότι το Συμβούλιο δε θα συνεδριάσει μέχρι νεωτέρας και ότι όλες οι διαδικασίες θα γίνουν αποκλειστικά από το Διευθυντή εκπαίδευσης!!!

Κι όλα αυτά στο όνομα του δήθεν προσωρινού και της ανάγκης επίστευσης των διαδικασιών.

Το αποτέλεσμα όλων αυτών των ολοήμερων και νυχτερινών διεργασιών είναι αναμενόμενο. Ενώ το Π.Υ.Σ.Π.Ε την προηγούμενη εβδομάδα έβγαλε 90 κενά, σήμερα από τον πίνακα ρύθμισης των υπεραριθμιών φαίνεται ότι έχουμε προσωπικό που πλεονάζει. Με αναστολή λειτουργίας ολοήμερων, με τμήματα 28 νηπίων, με κλείσιμο νηπιαγωγείων.

Συνάδελφοι,

Ζούμε έναν πρωτόγνωρο παραλογισμό. Μια επίδειξη ισχύος που δεν πρέπει να μείνει ανταπάντηση.

Καταργούν την εκπροσώπησή μας στη διοίκηση. Γιατί; Τι φοβούνται;

Ήδη προκαλούνται μεγάλα ερωτήματα για την αντικειμενικότητα μιας διαδικασίας, που δεν υπάρχει νομικό πλαίσιο να στηριχτεί.

Είναι ευθύνη όλων μας να αντιδράσουμε. Το πρόβλημα πλέον είναι τόσο κοντά μας που είναι αδύνατον να μείνουμε αδιάφοροι και αδρανείς.

Στα πλαίσια του Συλλόγου μας θα πρέπει να δράσουμε ως μια ενωμένη δυναμική συλλογικότητα, αφού αυτό αποτελεί και τη μοναδική ελπίδα να ανατρέψουμε το σχέδιο απαξίωσης της δημόσιας εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών.

Υ.Γ Έκπληκτοι την ώρα που συντασσόταν αυτό το κείμενο ενημερωθήκαμε από τη Γραμματεία του Π.Υ.Σ.Π.Ε ότι στις 12 μ.μ θα συνεδριάσει το Συμβούλιο για να κάνει τοποθετήσεις εκπαιδευτικών, να συμμετέχει δηλαδή, στο τελευταίο στάδιο μιας διαδικασίας, που έκανε μόνη της η διοίκηση!! Ε, φτάνει πια!

Οι αιρετοί στο Π.Υ.Σ.Π.Ε Κέρκυρας  
Παναγιώτης Ποζίδης

Νικάλαος Ράμμος